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Уважаемые дамы и господа!
В приложении к настоящему циркулярному письму направляем список запрещенных веществ и методов (далее по тексту «Список») Всемирного антидопингового агентства (ВАДА) 2023 г. (Запрещенный список ВАДА 2023 г.), обзор основных изменений и пояснительную записку 2023 г., а также программу мониторинга 2023 г.
Список, утвержденный Исполнительным комитетом ВАДА 23 сентября 2022 г., вступит в силу 1 января 2023 г. и включает вещества и методы, запрещенные к использованию как в соревновательный, так и во внесоревновательный период, а также вещества, запрещенные в определенных видах спорта.
Кроме того, обращаем ваше внимание на запуск новой Антидопинговой образовательной онлайн - платформы ФИФА, доступной на сайте https://antidoping.fifa.com.  Целью данной платформы является предоставление игрокам юношеского футбола, профессиональным футболистам, а также техническому персоналу (тренеру, доктору команды, специалисту по питанию и другим) информации о том, что такое допинг, как организована антидопинговая система и, наконец, какие меры можно предпринять для эффективной борьбы с допингом в футболе.

Просим разместить данную информацию на всех соответствующих платформах вашей национальной ассоциации. В частности, крайне важно, чтобы все игроки и технический персонал уделили необходимое время для ознакомления со Списком и Антидопинговой образовательной онлайн - платформой ФИФА, а также связывались со своими соответствующими антидопинговыми организациями (АДО) в случае появления каких-либо сомнений относительно статуса вещества или метода.
При возникновении вопросов по данному вопросу просим обращаться по указанному ниже адресу электронной почты: antidoping@fifa.org.

Благодарим вас за сотрудничество и внимание к вышеизложенному. 

С уважением,
ФИФА
<подпись>


Фатма Самура
Генеральный секретарь
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